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Monitor správců zařízení
Pomocí služby AktionNext.CommServer běžící na pozadí na serveru zprostředkovává Monitor správce

zařízení komunikaci mezi hardwarem (kontroléry, terminály, snímači,…) a softwarem Aktion.NEXT.

Zde je možné sledovat ve struktuře umístěný a zapojený hardware a provádět různé operace:

Zjistit konfiguraci – zobrazí okno s podrobnými informacemi o vybraném hardware.

Aktualizovat – provede plnou aktualizaci zařízení, tj. nahrání všech dat do zařízení. Tu je nutné provést

při globálních změnách jako prvotní nastavení systému, přidání/odebrání hardware, apod. Pokud má
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řídící kontrolér na sebe připojené moduly, tak se musí provést aktualizace na celé lince (vybrat všechny

v dané lince a stisknout tlačítko Aktualizovat).

Zobrazit průběh aktualizace – v otevřeném okně jsou vidět jednotlivé příkazy posílané do zařízení. Slouží

pro účely analýzy, pokud je nějaký problém komunikace. Nemusí být aktivní pro všechny typy

adresových bodů.

Nastavit čas – umožňuje nastavit čas do vybraného zařízení.

Zjistit čas – zobrazí se čas, který je ve vybraném zařízení.

Zálohovat RAM – zálohuje hlavní paměť zařízení do souboru s koncovkou RAM. Zařízení musí tuto funkci

podporovat.

Aktualizovat FW – zkontroluje, zda je ve vybraných zařízeních aktuální verze firmware. Pokud není,

provede nahrání nejnovější verze. Doporučuje se provádět při minimálním vytížení hardware.

Nahrát FW – dovoluje nahrát firmware přímo ze souboru. Tato volba je určena pro zasvěcené, neboť je

nutné nahrát správný soubor. Doporučuje se provádět při minimálním vytížení hardware.

Reset – restartuje zařízení.

Zavřít – ukončí detailové okno agendy Monitor správce zařízení.

Správce zařízení – pokud používáte více správců zařízení, můžete se mezi nimi přepínat – naprosto

výjimečné případy.

Aby se zobrazovala HW zařízení v monitoru správců zařízení, musí být správně nakonfigurována

v agendách Správci zařízení, Komunikační linky a Adresové body.

Obecná témata:

Všeobecné chování seznamu agendy

Všeobecné chování detailových oken

Ikony seznamu agend

Ikony detailových oken
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